

О ПОРЯДКЕ ИСЧИСЛЕНИЯ ПЕНСИЙ ОТДЕЛЬНЫМ КАТЕГОРИЯМ ГРАЖДАН

Федеральным законом от 30 апреля 2019 г. № 66-ФЗ «О внесении изменений в статью 43 Закона Российской Федерации «О пенсионном обеспечении лиц, проходивших военную службу, службу в органах внутренних дел, Государственной противопожарной службе, органах по контролю за оборотом наркотических средств и психотропных веществ, учреждениях и органах уголовно-исполнительной системы, войсках национальной гвардии Российской Федерации, и их семей» предусмотрено, что по общему правилу при исчислении пенсии базовое денежное довольствие с 2012 г. учитывается в размере 54% и с 2013 г. ежегодно увеличивается на 2% до достижения 100%.

Согласно внесенным поправкам с 1 мая 2019 г. без ограничения будут исчислять пенсии:

- фронтовикам, принимавшим участие в боевых действиях в составе действующей армии;
- лицам, награжденным медалью «За оборону Ленинграда»;
- инвалидам с детства вследствие ранения, контузии или увечья, связанных с боевыми действиями в период Великой Отечественной войны 1941-1945 гг.

317 военная прокуратура гарнизона